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Смертельний вірус Ебола набирає обертів
– у ВООЗ не виключають повторення
найстрашнішої епідемії
Спалах лихоманки Ебола у ДРК та Уганді набирає обертів: 471
підтверджений випадок і 82 загиблих. Штам Бундібугіо, проти якого
немає вакцини

Юлія Дюдюн
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Ебола у Східній Африці - 471 випадок

Спалах лихоманки Ебола у Східній Африці продовжує стрімко
поширюватися. ВООЗ оголосила надзвичайну ситуацію через спалах
Еболи у Демократичній Республіці Конго та Уганді. Число
підтверджених випадків досягло позначки 471. Від вірусу вже
загинули щонайменше 82 людини.

Осередки захворювання, як пише Sweden Herald, підтверджено у
провінціях Ітурі, Північ Ківу та Південь Ківу на сході ДРК. За
останню добу медики зафіксували різке зростання захворюваності та
наголошують, що ситуація зі спалахом може значно погіршитися вже
найближчими днями. Спалах підтверджено у травні 2026 року, а вид
вірусу Бундібугіо є одним із тих, проти якого наразі не існує ані
вакцини, ані специфічного лікування.

Вірус

Кількість інфікованих зростає неймовірними темпами.

Чому спалах виявився особливо небезпечним

Спалах відбувається у вкрай складних умовах - у зоні гуманітарної
кризи, у важкодоступному та густонаселеному районі, де панує
нестабільність та спостерігається висока мобільність населення і
торговельні потоки. На відміну від штаму Заїр, для вірусу
Бундібугіо наразі немає жодних затверджених вакцин або
специфічних препаратів. Раніше фіксували лише два спалахи
Бундібугіо - в Уганді та ДРК, з летальністю від 25% до 50%.

Найбільшим спалахом Еболи в історії залишається епідемія 2014
року в трьох країнах Західної Африки - Гвінеї, Сьєрра-Леоне та
Ліберії, де загинули понад 11 300 людей. Приборкати хворобу
вдалося лише за майже два роки. Нинішня динаміка розповсюдження
дає підстави побоюватися, що реальний масштаб поточного спалаху
може виявитися набагато більшим, ніж фіксується зараз, з
відчутним ризиком поширення на сусідні країни. Організація
нарощує підтримку урядам ДРК та Уганди, зміцнюючи спостереження,
відстеження контактів, клінічну готовність та транскордонні
заходи.

Що варто знати про збудника хвороби

Вірус передається людям через тісний контакт із кров'ю,
виділеннями або органами інфікованих людей чи заражених
поверхнями. Передача особливо активізується у лікарняних умовах
за недостатніх заходів інфекційного контролю, а також під час
небезпечних поховальних обрядів із прямим контактом із померлим.
У зв'язку зі спалахом МЗС України рекомендувало громадянам
утриматися від поїздок до уражених регіонів ДРК.

За останні 50 років від цієї висококонтагіозної геморагічної
лихоманки в Африці загинуло понад 15 000 людей. Для ДРК це вже
17-й спалах з моменту першої фіксації хвороби в країні, а
попередній спалах, який забрав 43 життя, подолали лише кілька
місяців тому.
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 Спалах Еболи в Конго виходить з-під контролю - перевіряють
лише кожного п'ятого контактного

 ВООЗ оголосила надзвичайну ситуацію через новий спалах Еболи
в Конго та Уганді

 Спалах норовірусу на круїзному лайнері у Франції — понад 1700
людей заблокували на борту
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Знайдемо кожного: пілоти
Мадяра влаштували пекло
російському полку, що мінував
Херсонщину
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70 млрд євро для України – у
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70 млрд євро для України – у
НАТО готують рішення, яке
може змінити хід війни
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Небеса в Україні беруть реванш – прогноз

погоди на 7 червня
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State
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Росія знищила ГЕС, але не природу -

Великий Луг повертається через три роки

після Каховської трагедії
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Работайте, братья! Путін публічно

використав секретний позивний російських

силовиків
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